



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 3291-3/2016.

Javaslat

a 21. sz. országos főút belterületi szakaszán lévő körforgalmak középső szigetének felújítására, fejlesztésére és hosszú távú üzemeltetésére vonatkozó megállapodás módosítására, valamint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és az Önkormányzat érdekeltségi körébe tartozó, országos közúthálózaton lévő közúti forgalomirányító jelzőberendezések üzemeltetési költségeinek megosztására vonatkozó megállapodás megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

I.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. jogelődje a Magyar Közút Állami Közútkezelő Fejlesztő Műszaki és Információs Kht. 2007. november 27-én megállapodást kötött az országos közúton meglévő belterületi körforgalmak középszigeteinek parkfelújítására, szökőkút létesítésére, valamint a középszigetek üzemeltetésére.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. 2016. októberében kezdeményezte a megállapodás újratárgyalását, mivel az abban rögzített középsziget üzemeltetési mód nem illeszkedik cégük országos üzemeltetési irányelveihez.

A módosítás lényege, hogy a 21. sz. főút és a Salgó út körforgalmú csomópontjában lévő középsziget üzemeltetése kikerül a megállapodás hatálya alól, mivel annak középszigete egyéb, önkormányzati érdekkörű létesítményt is tartalmaz, a Füleki út - Sebaji út csomópontjában a megállapodás aláírását követően létesített körforgalom középszigetének üzemeltetése pedig a megállapodás részét fogja képezni.

II.

A Magyar Közút és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Megállapodásban rögzítik, hogy az országos közúthálózaton elhelyezkedő, közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések esetében az üzemeltetési feladatokat a vonatkozó előírások szerint az Magyar Közút Nonprofit Zrt. végzi. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a jelzőberendezések üzemelését távfelügyeleti rendszeren keresztül kíséri figyelemmel.

Az üzemeltetési költség három részből tevődik össze. Az előre meghatározható, kötelezően elvégzendő **ellenőrzési és karbantartási tevékenységek költsége**, az **eseti javítások** költsége (ide tartozik mindazon rongálásból vagy elemi csapásból eredő káresemény miatti javítás díja is, amelyet a biztosító nem térít meg a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére), valamint az **energiaköltség**.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel.: 312-250, Fax: (32) 422-386, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu



Felek megállapodnak abban, hogy az üzemeltetési költségek - az energiaköltség kivételével - a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t terhelik. Az energiaköltséget az Önkormányzat viseli.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. közötti, a 21. sz. országos főút belterületi szakaszán lévő körforgalmak középső szigetének felújítására, fejlesztésére és hosszú távú üzemeltetésére vonatkozó megállapodás módosítás tervezetét az 1. melléklet szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. közötti közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések üzemeltetési költségeinek megosztásáról szóló megállapodás tervezetét a 2. melléklet szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. november 29.

Fekete Zsolt
polgármester

MEGÁLLAPODÁS

(1. számú módosítás)

amely létrejött egyrészről a

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószáma: **15735289-2-12**

törzskönyvi azonosító szám: 735287

Bankszámlaszáma: KHB 10402142-49565051-57501001

képviseli: Fekete Zsolt polgármester

továbbiakban **Önkormányzat**

másrészről a

Magyar Közút Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.

cégjegyzékszám: 01-10-046265

adószáma: 14605749-2-44

Bankszámlaszáma: MKB 10300002-10460102-49020027

képviseli: Ürmössy Ákos megyei igazgató,

Berecz Gábor Sándor megyei osztályvezető együttesen

levelezési cím: Magyar Közút NZrt. Nógrád Megyei Igazgatósága

3100 Salgótarján, Meredek út 31.

továbbiakban **Magyar Közút NZrt., (együttesen Felek)**

között, alulírott helyen és időben, a szerződő felek között a következő feltételekkel:

- 1. Felek rögzítik, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar Közút Állami Közútkezelő Fejlesztő Műszaki és Információs Kht. (székhelye: 1024 Budapest, Fényes Elek út 7-13., levelezési cím: Magyar Közút Kht. Közép-Magyarországi Regionális Főmérnöksége 1133 Budapest, Árboc u. 6., cégjegyzékszám: 01-14-000063) között 2007. november. 27. napján megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) jött létre a Magyar Közút Kht. Közép-Magyarországi Regionális Főmérnöksége kezelésében lévő 21. sz. országos főút salgótarjáni belterületi szakaszán, a Csokonai úton (52+714 km szelvény), a Szécsényi úton (52+873 km szelvény), a Salgó úton (58+426 km szelvény) és a Tesco-nál (54+250 km szelvény) lévő körforgalom középső szigetének parkfelújítása, a Salgó úton lévő (58+426 km szelvény) körforgalom középső szigetén szökőkút létesítése, valamint a Salgótarján belterületén lévő körforgalmi csomópontokban kialakított parkok és a Salgó úti szökőkút hosszú távú üzemeltetése tárgyában.**

Felek rögzítik, hogy a Magyar Közút Állami Közútkezelő Fejlesztő Műszaki és Információs Kht-n a továbbiakban a jogutód Magyar Közút Nonprofit Zrt-t, a Magyar Közút Kht. Közép-Magyarországi Regionális Főmérnökségén a továbbiakban a Magyar Közút NZrt. Nógrád Megyei Igazgatóságát kell érteni és a megállapodás pontjait ennek megfelelően kell értelmezni és alkalmazni.

- 2. A szerződő Felek a Megállapodás 4.2 pontját az alábbiak szerint módosítják:**

"4.2 A Magyar Közút NZrt. feladata:

A **Budapesti út-Csokonai út** (21. sz. főút 52+714 km szelvény), a **Budapesti út-Szécsényi út** (21. sz. főút 52+873 km szelvény), a **Füleki út-Sebaji út** (21. sz. főút 60+587 km szelvény, korábbi nyilvántartás szerint 21. sz. főút 60+800 km szelvény)

csomópontjaiban, valamint a **Rákóczi úton** (2307. jelű út 0+233 km szelvény, korábbi nyilvántartás szerint 21 sz. főút 54+250 km szelvény) kialakított körforgalmak középszigetében lévő parkfelületek Önkormányzat általi üzemeltetéséhez (továbbiakban: Szolgáltatás) 2017. évtől összesen nettó **295 000.- Ft** (azaz kettőszázkilencvenötezer Forint) + ÁFA, azt követően minden évben az inflációval növelt összeg (továbbiakban: Díj) biztosítása minden év március 31-ig az Önkormányzat Kereskedelmi és Hitel Banknál vezetett 10402142-49565051-57501001 számú számlájára történő átutalással, az Önkormányzat által kiállított számla alapján."

3. Felek a Megállapodást az alábbi 4.3-4.16 ponttal egészítik ki:

"4.3 Szolgáltatás igénybevételekor Magyar Közút NZrt. a teljesítés elismerésére a vállalatirányítási rendszerében (SAP) pénzügyi teljesítési igazolást (a továbbiakban: PTI) állít ki és küld meg – postai úton, elektronikusan (e-mailben) vagy faxon – az Önkormányzat részére.

4.4 Önkormányzat tudomásul veszi és elfogadja, hogy a PTI a Magyar Közút NZrt. vállalatirányítási rendszerén (SAP) alapuló szabványos nyomtatvány. Önkormányzat a PTI-vel kapcsolatos észrevételeket a PTI-n feltüntetett kapcsolattartóval egyeztetheti.

4.5 Önkormányzat tudomásul veszi és elfogadja, hogy a PTI birtokában jogosult (és egyben köteles) haladéktalanul, de legkésőbb a PTI kézhezvételét követő 10 (azaz tíz) napon belül a számláját kiállítani a PTI-ben meghatározott adattartalommal, a Magyar Közút NZrt. nevére és címére (Magyar Közút Nonprofit Zrt. - 1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.).

4.6 Önkormányzat tudomásul veszi és elfogadja, hogy – a számla és az ellenszolgáltatás beazonosíthatósága érdekében – a számla elválaszthatatlan mellékleteként köteles Szolgáltatás megrendelése esetében a számlához csatolni a PTI-t.

4.7 Önkormányzat a benyújtásra kerülő számlán – és annak mellékletein - minden esetben köteles feltüntetni Magyar Közút NZrt. SAP megrendelés azonosítóját, amellyel Magyar Közút NZrt. a megállapodás tárgyát képező szolgáltatást megrendelte.

4.8 Magyar Közút NZrt. rendszere képes befogadni elektronikus számlát (a továbbiakban: e-számla) is, ezért amennyiben az Önkormányzat rendszere azt lehetővé teszi, az Önkormányzat a számláját elsődlegesen e-számla formában köteles benyújtani a Magyar Közút NZrt. részére, amely e-számlával szemben a Magyar Közút NZrt. az alábbi feltételeket, követelményeket támasztja:

- az e-számlát a NAV-ajánlásnak megfelelő xml-formátumban kell benyújtani, amely tartalmazza a számla kötelező tartalmi elemein kívül a Magyar Közút NZrt. SAP megrendelés azonosítóját is;
- az e-számlához az elválaszthatatlan mellékleteket elektronikusan (szkennelve) kell csatolni, és a számlával egy időben megküldeni;
- az e-számlát a mellékletekkel együtt a Magyar Közút NZrt. következő elektronikus címére kell benyújtani/megküldeni: eszamla@kozut.hu

4.9 Önkormányzat tudomásul veszi és elfogadja, hogy amennyiben az e-számla nem felel meg az előző pontban előírt kritériumoknak, úgy a Magyar Közút NZrt. az e-számla befogadását jogosult megtagadni, amely esetben az Önkormányzat köteles a számláját a hagyományos módon (elsősorban nyomtatott formátumban) kiállítani. Ilyen esetben Magyar Közút NZrt. fizetési késedelme kizárt.

4.10 Az e-számla kapcsán az Önkormányzat az alábbi kapcsolattartót, elérhetőséget jelöli meg:

Kapcsolattartó neve: Bálint Eszter
Kapcsolattartó beosztása: Pénzügyi számviteli munkatárs
Telefon: 06-32/314-315
E-mail: b.eszti@salgotarjan.hu

4.11 Amennyiben az Önkormányzatnak nincs módja e-számla kiállítására – vagy az e-számla nem felel meg a Magyar Közút NZrt. által előírt kritériumoknak -, úgy az Önkormányzat a számlát a hagyományos módon (elsősorban nyomtatott formátumban) köteles kiállítani, amely esetben a számlát a szükséges melléletekkel együtt a Magyar Közút NZrt. következő postafiók címére kell megküldeni: Magyar Közút Nonprofit Zrt. – 1538 Budapest, Pf.: 494

4.12 Felek rögzítik, hogy a továbbiakban, illetve jelen megállapodás egészében a számla alatt e-számla is értendő – kivéve ez alól azokat az eseteket, ahol az e-számla kifejezetten a sajátosságából adódó feltételek miatt kerül megnevezésre, megjelölésre.

4.13 Az Önkormányzat által kiállított számlát Magyar Közút NZrt. – a beérkezést követően – ellenőrzi. Amennyiben a Magyar Közút NZrt. a számlát, vagy annak valamely tételét, illetve részét kifogásolja (pl. a PTI-től eltérő összegű, mennyiségű, stb.), Önkormányzat az erről szóló írásbeli értesítést követően a nem vitatott tételek tekintetében haladéktalanul köteles új számlát kiállítani. A vitatott tételek, vagy részek, illetve azok összege vonatkozásában Magyar Közút NZrt. és Önkormányzat egyeztetni köteles. Amennyiben a kifogás jogszerű, a jelen alpont szerinti esetben a Magyar Közút NZrt. fizetési késedelme kizárt.

4.14 Önkormányzat tudomásul veszi továbbá, hogy Magyar Közút NZrt. a számla kifizetését nem tudja teljesíteni és a számlát jogosult Önkormányzatnak visszaküldeni az alábbi alaki és/vagy tartalmi hiányosság(ok) esetében is:

- ha a számla nem tartalmazza bármely szükségszerű és elválaszthatatlan mellékletet, vagy
- a számla nem megfelelően került benyújtásra (azaz e-számla esetén nem a Magyar Közút NZrt. által megadott elektronikus címre, más számla esetén pedig nem a Magyar Közút NZrt. által megadott postafiókra – hanem pl. a Magyar Közút NZrt. más címére - került megküldésre), vagy
- az e-számla nem felel meg a Magyar Közút NZrt. által előírt kritériumoknak, vagy
- a számlán nem, vagy tévesen került feltüntetésre a Magyar Közút NZrt. SAP megrendelés azonosítója.

Ebben az esetben Önkormányzat új, a jelen szerződésben meghatározott feltételeknek megfelelően kiállított - és/vagy melléletekkel felszerelt – számlát kell, hogy benyújtson, a Magyar Közút NZrt. erről szóló írásbeli értesítését követően. Magyar Közút NZrt. fizetési késedelme ezen esetekben is kizárt.

4.15 Magyar Közút NZrt. a számlát a kézhezvételtől (e-számla esetében a Magyar Közút NZrt. előírt e-mail címére érkezésének napjától) számított 30 napon belül banki átutalással egyenlíti ki.

4.16 A számla késedelmes kiegyenlítése esetén Önkormányzatot a mindenkor hatályos Ptk. szerinti késedelmi kamat illeti meg."

4. Felek a Megállapodás 5.2 pontját az alábbiak szerint módosítják:

"5.2. Kapcsolattartók:

- az Önkormányzat részéről:
Sólyom Ágnes

tel: 06-20/ 400-3188

- a Magyar Közút NZrt. részéről
Remenár János

tel: 06-30/ 605-7596

5. Felek a Megállapodást az alábbi 5.6-5.8 ponttal egészítik ki:

"5.6 A Felek tudomásul veszik, hogy a Díj, mint költségvetési pénzeszköz felhasználására vonatkozóan az Állami Számvevőszéknek, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalnak ellenőrzési jogosultsága van a 2190/2002. (VI.21.) Kormányhatározat értelmében, valamint biztosítják a megállapodás lényeges tartalmának nyilvánosságát a vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezések szerint.

5.7 Ha vita merül fel a jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatban vagy ezekből eredően, a Feleknek 30 napon belül kísérletet kell tennie a békés megegyezésre.

Magyar Közút NZrt. kifejezetten lemond – a törvény által lehetővé tett körben – arról, hogy az Önkormányzat vezető tisztségviselőjével szemben a jelen szerződéssel összefüggésben bármilyen kártérítési vagy egyéb igényt érvényesítsen. Önkormányzat vezetői erre a felelősségkorlátozásra közvetlenül hivatkozhatnak.

Önkormányzat kifejezetten lemond – a törvény által lehetővé tett körben – arról, hogy a Magyar Közút NZrt. vezető tisztségviselőjével szemben a jelen szerződéssel összefüggésben bármilyen kártérítési vagy egyéb igényt érvényesítsen. Magyar Közút NZrt. vezetői erre a felelősségkorlátozásra közvetlenül hivatkozhatnak.

5.8 A Felek kölcsönösen és kifejezetten kizárják a Felek azon jogát, hogy bármelyik fél jelen megállapodást megtámadja, arra való hivatkozással, hogy a szolgáltatás és ellenszolgáltatás között feltűnő értékaránytalanság lenne."

6. Jelen módosítás a Megállapodás egyéb rendelkezéseit nem érinti, azok változatlanul hatályban maradnak.
7. Felek megállapodnak abban, hogy a Megállapodást teljes egészében az új Ptk. hatálya alá helyezik.
8. Jelen módosítás - a 2. ponttal megállapított díj kivételével - a Felek aláírásának napján lép hatályba. Jelen módosítás 2. pontjával megállapított díj 2017. január 01. napjától hatályos.

Salgótarján, 2016. december ...

**Magyar Közút Nonprofit
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

képviseli:

Ürmössy Ákos / Berecz Gábor Sándor
megyei igazgató / megyei osztályvezető

**Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata**

képviseli:

Fekete Zsolt
polgármester

Ellenjegyzés:

a)

„A szerződést szakmai/szakterületi szempontból ellenjegyzem”

Kelt: Salgótarján, 2016. november 30.

Dobos Csaba
megyei osztályvezető

b) „A szerződést jogi szempontból ellenjegyzem”

Kelt: Salgótarján, 2016. november 30.

Dr Kiss Andrea
ügyvéd

c) „A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem”

Kelt: Salgótarján, 2016. december ...

Bogárné Szalai Judit
megyei osztályvezető

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Név: Magyar Közút Nonprofit Zrt
székhelye: 1024 Budapest Fényes Elek u 7-13.,
Számlavezető pénzüintézet: MKB 10300002-10460102-49020027
adószám: 14605749-2-44,
cégjegyzék száma: 01-10-046265
képviseli: Ürmössy Ákos megyei igazgató és
Berecz Gábor Sándor megyei osztályvezető együttesen

(a továbbiakban: **MK**), másrészről

Név: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
számlavezető pénzüintézet: KHB 10402142-49565051-57501001
adószám: 15735289-2-12
törzskönyvi azonosító száma: 735287
képviseli: Fekete Zsolt polgármester

(továbbiakban: **Önkormányzat**)

– **együttesen Felek** – között az alábbi helyen és időben:

I. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA

A **MK** és **Önkormányzat** érdekeltségi körébe tartozó, országos közúthálózaton lévő közúti forgalomirányító jelzőberendezések üzemeltetési költségeinek megosztása. A költségmegosztás a jelen megállapodás mellékletét képező létesítményjegyzékben felsorolt jelzőberendezésekre terjed ki. (MK érdekeltségébe tartoznak az országos közút gépjárműforgalmának irányítására szolgáló jelzőfejek, minden egyéb jelzőfej az Önkormányzat érdekeltségi körébe tartozik).

Felek rögzítik, hogy az országos közúthálózaton elhelyezkedő, közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések esetében az üzemeltetési feladatokat a vonatkozó előírások szerint az MK végzi. Az MK a jelzőberendezések üzemelését távfelügyeleti rendszeren keresztül kíséri figyelemmel.

II. ÜZEMELTETÉSI KÖLTSÉG MEGOSZTÁSA

Az üzemeltetési megállapodás a megkötésekor – a melléklet szerinti létesítményjegyzékben - meglévő jelzőberendezésekre terjed ki. Amennyiben a létesítményjegyzék új jelzőberendezéssel bővül, felek a megállapodást kölcsönösen módosítják.

Az üzemeltetési költség három részből tevődik össze. Az előre meghatározható, kötelezően elvégzendő **ellenőrzési és karbantartási tevékenységek költsége**, az **eseti javítások** költsége (ide tartozik mindazon rongálásból vagy elemi csapásból eredő káresemény miatti javítás díja is, amelyet a biztosító nem térít meg MK részére), valamint az **energiaköltség**.

Felek megállapodnak abban, hogy az üzemeltetési költségek - az energiaköltség kivételével - az MK-t terhelik. Az energiaköltséget az Önkormányzat viseli.

III. FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

Az MK a tevékenysége során köteles azt a forgalom lehető legkisebb mértékű zavarásával végezni.

Az MK az Önkormányzat írásbeli kérésére az elvégzett tevékenységekről részletes tájékoztatást ad.

Az MK az Önkormányzat írásbeli kérésére az előre tervezett munkák ütemtervét rendelkezésre bocsátja.

Felek megállapodnak abban, hogy az MK a feladatai végrehajtásához harmadik fél közreműködését igénybe veheti.

Felek megállapodnak abban, hogy a jelzőberendezés esetlegesen szükségessé váló felújításának, új jelzőberendezés létesítésének költségeit az MK viseli. Új jelzőberendezés létesítése esetén az MK - a költségek tételes kimutatásával - az Önkormányzattól hozzájárulást kérhet a költségekhez. A megkereséstől számított 60 napon belül nyilatkozik az Önkormányzat írásban arról, hogy hozzájárulást tud-e vállalni.

IV. KAPCSOLATTARTÁS

MK kapcsolattartója:

Név: Grajzel Róbert
Beosztás: műszaki munkatárs
Telefon: +36-30/840-9612
Fax: +36-30/819-469
Mobil: +36-30/605-8271
E-mail: grajzel.robert@nograd.kozut.hu

Önkormányzat kapcsolattartója:

Név: Tóth Gábor
Beosztás: ügyi referens
Telefon: 32/522-914
Fax: 32/310-838
Mobil: 06-20/ 400-3187
E-mail: tgabor@salgotarjan.hu

V. A SZERZŐDÉSSZEGÉS JOGKÖVETKEZMÉNYEI

Jelen megállapodást bármelyik fél – a másik fél előzetes értesítése mellett – azonnali hatállyal felmondhatja, ha erre a másik fél súlyos szerződésszegése alapos okot szolgáltat, különösen, ha a jelen megállapodás vonatkozó rendelkezéseit súlyosan megszegi, vagy olyan magatartást tanúsít, amely a vele való további együttműködést vagy a szerződés céljának elérését nagymértékben veszélyezteti.

VI. VEGYES RENDELKEZÉSEK

VI.1. Hatályba lépés

Jelen megállapodás az aláírását követő hónap első napján lép hatályba és határozatlan időre terjed ki.

VI.2. A szerződés módosítása

Felek megállapodnak abban, hogy a létesítményjegyzék változása esetén a megállapodásban foglaltakat kölcsönösen módosítják.

VI.3. Jogviták rendezése

A felek a megállapodás értelmezésére és alkalmazására kikötik a magyar jogot.

Ha vita merül fel a jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatban vagy ezekből eredően, a Feleknek 30 napon belül kísérletet kell tenni a békés megegyezésre, de nem vesznek igénybe mediátori közreműködést, sem választott bíróságot.

VI.4. A szerződés részei

A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi a közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések létesítményjegyzéke.

VI.5. Aláírás

Jelen megállapodás a melléklet nélkül 3 oldalból áll, melyet a Felek – ideértve a megállapodás elválaszthatatlan részét képező mellékletét is – elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Mellékletek:

1. számú melléklet: Létesítményjegyzék

Kelt: Salgótarján, 2016 év december hó nap

.....
Magyar Közút Nonprofit Zrt.
képviseli:
Ürmössy Ákos Berecz Gábor Sándor
megyei igazgató megyei osztályvezető

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata
képviseli:
Fekete Zsolt
polgármester

Pénzügyi ellenjegyző:
Kelt: Salgótarján, 2016. december ...

.....
Egyed Andrásné
irodavezető

Ellenjegyzés:

a)
„A szerződést szakmai/szakterületi szempontból ellenjegyzem”
Kelt: Salgótarján, 2016. december

Dobos Csaba
megyei osztályvezető

b) „A szerződést jogi szempontból ellenjegyzem”
Kelt: Salgótarján, 2016. december

Dr Kiss Andrea
ügyvéd

c) „A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem”
Kelt: Salgótarján, 2016. december

Bogárné Szalai Judit
megyei osztályvezető

LÉTESÍTMÉNYJEGYZÉK

Településnév	Azonosító jel	Csomópont megnevezés	Út adatok		Fénypontok száma		Gyalogos hívógomb	Hurok detektor	Internet kapcsolat	Hangjelző készülék
			Útszám	Szelvény szám	Lámpa	Gyalogjelző				
Salgótarján	N002	Budapesti út - Hősök útja csp.	21 (Budapesti)	53+830	12	-	-	4	van	2
					-	4	2	-		-
			Hősök útja	-	6	4	2	2		2
	N003	Budapesti út - Rákóczi út csp. (TESCO)	21 (Budapesti)	53+981	6	-	-	4	van	-
			2307 (Rákóczi út)	0+000	6	-	-	1		-
			21 (Bajcsy - Zs.)	53+981	9	-	-	3		2
	N004	Rákóczi út Litkei csp.			-	4	-	-	van	-
			2307 (Rákóczi)	3+553	6	-	-	2		2
					-	4	2	-		-
			211 (Rákóczi)	0+223	6	-	-	1		2
			211 (Litkei)	0+223	3	-	-	2		-
					-	4	-	-		-
	N004_1	Rákóczi út - Pécskő út csp.	211 (Rákóczi)	0+405	15	-	-	2	van	2
					-	4	2	-		-
			Pécskő út	-	7	4	-	2		2
	N005	Rákóczi út - Arany J. út csp.	Erzsébet tér	-	3	4	-	1	van	2
			211 (Rákóczi)	0+845	21	-	-	4		2
					-	4	-	-		-
	N007	Bajcsy-Zs. út - Bem József út csp. (PIAC)	Arany János út	-	7	4	-	2	van	2
			Kossuth Lajos út	-	6	4	-	2		2
			21 (Bajcsy-Zs.)	57+392	12	-	-	-		-
	N007_1	Bem József út - Alkotmány út csp. (SPAR)			-	8	-	-	van	4
			2206 (Bem)	21+519	6	-	-	-		2
					-	4	-	-		-
	N008	MÁV állomás gyalogátkelőhely (POSTA)	211 (Bem)	0+000	6	-	-	-	van	2
					-	4	-	-		-
			2206 (Bem)	21+430	13	-	-	-		2
			-	4	-	-	-	-		
		Alkotmány út	-	6	4	-	-	van	2	
		21 (Bajcsy-Zs.)	57+742	12	-	-	-	van	2	
				-	4	2	-	-	-	
MK összesen :					133	-	0	25		24
Önkormányzat összesen:					38	76	10	10		14